
1.調査概要

平成31(2019)年3月16日

調査票は、各学科での学位記授与式会場にて卒業生に配布、自記入式で回収した。

２.回答者の基本属性

男 80 52.6% 22 51.2% 5 6.6% 29 33.7% 0 0.0% 136 38.1%
女 72 47.4% 21 48.8% 71 93.4% 57 66.3% 0 0.0% 221 61.9%
不明 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%

国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
男 80 22 5 29 0 136
女 72 21 71 57 0 221

不明 0 0 0 0 0 0
合計 152 43 76 86 0 357

　平成30(2018)年度卒業式参加卒業生を調査対象とした。卒業式に参加しなかった学生もいたた
め調査対象者は卒業生383人に達しなかった。

　回収調査票は357票であった。卒業生383人に対する回収票の割合は93.2％であり、結果につい
ての誤算は少ないと見られる。

〔２〕調査対象

〔１〕調査目的

　本調査は、本学の授業、各部署のサービス等についての評価を聞き、教育や学生サービス向上
のための資料とすることを目的として実施した。

平成31(2019)年4月　自己点検・評価委員会

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学科不明

〔１〕性別

〔５〕回収状況

〔４〕調査方法

〔３〕調査日

卒業生アンケート調査結果（満足度経年の比較）
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自宅 47 30.9% 25 58.1% 27 35.5% 26 30.2% 0 0.0% 125 35.0%
寮 17 11.2% 0 0.0% 9 11.8% 12 14.0% 0 0.0% 38 10.6%

アパート 83 54.6% 18 41.9% 37 48.7% 46 53.5% 0 0.0% 184 51.5%
下宿 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.3%
不明 5 3.3% 0 0.0% 3 3.9% 1 1.2% 0 0.0% 9 2.5%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
自宅 47 25 27 26 0 125

寮 17 0 9 12 0 38

アパート 83 18 37 46 0 184

下宿 0 0 0 1 0 1

不明 5 0 3 1 0 9

総計 152 43 76 86 0 357

文科系 11 7.2% 5 11.6% 11 14.5% 16 18.6% 0 0.0% 43 12.0%
体育系 62 40.8% 14 32.6% 17 22.4% 10 11.6% 0 0.0% 103 28.9%
所属なし 63 41.4% 20 46.5% 35 46.1% 55 64.0% 0 0.0% 173 48.5%
不明 16 10.5% 4 9.3% 13 17.1% 5 5.8% 0 0.0% 38 10.6%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
文化系 11 5 11 16 0 43

体育系 62 14 17 10 0 103

所属なし 63 20 35 55 0 173

不明 16 4 13 5 0 38

合計 152 43 76 86 0 357

〔３〕部活・サークル所属

〔２〕住居
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３.調査結果 学科別集計と5年間の満足度推移

満足 53 34.9% 17 39.5% 63 82.9% 40 46.5% 0 0.0% 173 48.5%
やや満足 92 60.5% 26 60.5% 13 17.1% 44 51.2% 0 0.0% 175 49.0%
やや不満 6 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 7 2.0%
不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.3%

無効・無回答 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 53 17 63 40 0 173

やや満足 92 26 13 44 0 175

やや不満 6 0 0 1 0 7

不満 0 0 0 1 0 1

無効・無回答 1 0 0 0 0 1

合計 152 43 76 86 0 357

「満足」の割合過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 20.5% 24.8% 国際観光 32.0% 28.5% 34.9% 6.4 ポイント 14.4 ポイント
社会福祉 32.4% 20.8% 社会福祉 43.8% 39.7% 39.5% -0.1 ポイント 7.2 ポイント
健康栄養 58.2% 64.1% 健康栄養 84.8% 87.1% 82.9% -4.2 ポイント 24.7 ポイント

薬 13.6% 16.0% 薬 33.9% 29.4% 46.5% 17.1 ポイント 32.9 ポイント
大学全体 32.4% 32.7% 大学全体 46.7% 41.6% 48.5% 6.9 ポイント 16.0 ポイント

1-1.カリキュラムの充実度
〔１〕カリキュラムについて

参考比（H30-H26）前年比

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学科不明 大学全体

3.31 3.40 3.83 3.43 - 3.46

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。
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満足 53 34.9% 13 30.2% 60 78.9% 36 41.9% 0 0.0% 162 45.4%
やや満足 96 63.2% 29 67.4% 16 21.1% 46 53.5% 0 0.0% 187 52.4%
やや不満 2 1.3% 1 2.3% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 5 1.4%
不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 2 0.6%

無効・無回答 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 53 13 60 36 0 162
やや満足 96 29 16 46 0 187
やや不満 2 1 0 2 0 5
不満 0 0 0 2 0 2
無効・無回答 1 0 0 0 0 1
合計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 25.2% 21.7% 国際観光 30.6% 25.0% 34.9% 9.9 ポイント 9.7 ポイント
社会福祉 29.4% 17.0% 社会福祉 35.4% 37.9% 30.2% -7.7 ポイント 0.8 ポイント
健康栄養 42.9% 65.4% 健康栄養 78.5% 85.7% 78.9% -6.8 ポイント 36.1 ポイント

薬 11.4% 16.0% 薬 32.1% 30.9% 41.9% 11.0 ポイント 30.5 ポイント
大学全体 29.1% 31.1% 大学全体 43.0% 39.7% 45.4% 5.7 ポイント 16.3 ポイント

1-2.カリキュラムの内容
国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

3.34 3.28 3.79 3.35 - 3.43

前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

参考比（H30-H26）
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満足 54 35.5% 14 32.6% 52 68.4% 31 36.0% 0 0.0% 151 42.3%
やや満足 95 62.5% 26 60.5% 24 31.6% 50 58.1% 0 0.0% 195 54.6%
やや不満 1 0.7% 3 7.0% 0 0.0% 4 4.7% 0 0.0% 8 2.2%
不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.3%

無効・無回答 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 54 14 52 31 0 151
やや満足 95 26 24 50 0 195
やや不満 1 3 0 4 0 8
不満 0 0 0 1 0 1
無効・無回答 2 0 0 0 0 2
合計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 25.2% 25.6% 国際観光 29.9% 26.2% 35.5% 9.4 ポイント 10.3 ポイント
社会福祉 29.4% 17.0% 社会福祉 37.5% 31.0% 32.6% 1.5 ポイント 3.1 ポイント
健康栄養 42.9% 51.3% 健康栄養 78.5% 81.4% 68.4% -13.0 ポイント 25.6 ポイント

薬 11.4% 14.0% 薬 28.6% 26.5% 36.0% 9.6 ポイント 24.7 ポイント
大学全体 29.1% 28.8% 大学全体 42.4% 37.5% 42.3% 4.8 ポイント 13.2 ポイント

1-3.カリキュラムの理解しやすさ
国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

3.35 3.26 3.68 3.29 - 3.40

前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

参考比（H30-H26）
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満足 78 51.3% 23 53.5% 67 88.2% 48 55.8% 0 0.0% 216 60.5%
やや満足 72 47.4% 19 44.2% 9 11.8% 36 41.9% 0 0.0% 136 38.1%
やや不満 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6%
不満 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 3 0.8%

無効・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 78 23 67 48 0 216

やや満足 72 19 9 36 0 136

やや不満 2 0 0 0 0 2

不満 0 1 0 2 0 3

無効・無回答 0 0 0 0 0 0

総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 31.5% 34.1% 国際観光 42.9% 47.7% 51.3% 3.6 ポイント 19.8 ポイント
社会福祉 23.5% 32.1% 社会福祉 60.4% 48.3% 53.5% 5.2 ポイント 30.0 ポイント
健康栄養 67.0% 71.8% 健康栄養 92.4% 91.4% 88.2% -3.3 ポイント 21.1 ポイント

薬 15.9% 30.0% 薬 50.0% 38.2% 55.8% 17.6 ポイント 39.9 ポイント
大学全体 39.2% 42.6% 大学全体 58.5% 54.3% 60.5% 6.2 ポイント 21.3 ポイント

2-1.授業・教員に対する総合満足度

-

〔２〕授業・教員について

3.583.50 3.49 3.88 3.51

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

前年比 参考比（H30-H26）
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満足 69 45.4% 21 48.8% 62 81.6% 38 44.2% 0 0.0% 190 53.2%
やや満足 82 53.9% 22 51.2% 14 18.4% 46 53.5% 0 0.0% 164 45.9%
やや不満 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.3%

無効・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.3%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 69 21 62 38 0 190

やや満足 82 22 14 46 0 164

やや不満 1 0 0 0 0 1

不満 0 0 0 1 0 1

無効・無回答 0 0 0 1 0 1

合計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 23.6% 28.7% 国際観光 34.0% 38.4% 45.4% 7.0 ポイント 21.8 ポイント
社会福祉 20.6% 18.9% 社会福祉 45.8% 37.9% 48.8% 10.9 ポイント 28.2 ポイント
健康栄養 46.2% 65.4% 健康栄養 79.7% 87.1% 81.6% -5.6 ポイント 35.4 ポイント

薬 13.6% 22.0% 薬 32.1% 32.4% 44.2% 11.8 ポイント 30.5 ポイント
大学全体 28.7% 35.3% 大学全体 46.4% 46.5% 53.2% 6.8 ポイント 24.5 ポイント

2-2.授業の難易度（授業のレベル）

- 3.53

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

3.45 3.49 3.82 3.42

前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

参考比（H30-H26）
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満足 75 49.3% 25 58.1% 68 89.5% 41 47.7% 0 0.0% 209 58.5%
やや満足 75 49.3% 18 41.9% 8 10.5% 44 51.2% 0 0.0% 145 40.6%
やや不満 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6%
不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.3%

無効・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 75 25 68 41 0 209

やや満足 75 18 8 44 0 145

やや不満 2 0 0 0 0 2

不満 0 0 0 1 0 1

無効・無回答 0 0 0 0 0 0

総計 152 43 76 86 0 357

49.3% 58.1% 89.5% 47.7% #DIV/0!

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 34.6% 34.9% 国際観光 46.9% 43.0% 49.3% 6.3 ポイント 14.7 ポイント
社会福祉 35.3% 24.5% 社会福祉 56.3% 41.4% 58.1% 16.8 ポイント 22.8 ポイント
健康栄養 63.7% 80.8% 健康栄養 94.9% 91.4% 89.5% -2.0 ポイント 25.7 ポイント

薬 25.0% 28.0% 薬 42.9% 35.3% 47.7% 12.4 ポイント 22.7 ポイント
大学全体 42.2% 43.9% 大学全体 59.1% 50.5% 58.5% 8.0 ポイント 16.3 ポイント

2-3.教員の授業への取り組み姿勢
国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

3.48 3.58 3.89 3.45 - 3.57

参考比（H30-H26）

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

前年比
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評価、H28からは4

段階評価の「満足」

の割合である
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満足 79 52.0% 25 58.1% 39 51.3% 59 68.6% 0 0.0% 202 56.6%
やや満足 67 44.1% 18 41.9% 37 48.7% 27 31.4% 0 0.0% 149 41.7%
やや不満 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.8%
不満 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%

無効・無回答 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 79 25 39 59 0 202
やや満足 67 18 37 27 0 149
やや不満 3 0 0 0 0 3
不満 1 0 0 0 0 1
無効・無回答 2 0 0 0 0 2
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 32.3% 33.3% 国際観光 51.0% 43.6% 52.0% 8.4 ポイント 19.7 ポイント
社会福祉 47.1% 28.3% 社会福祉 43.8% 50.0% 58.1% 8.1 ポイント 11.1 ポイント
健康栄養 41.8% 47.4% 健康栄養 69.6% 67.1% 51.3% -15.8 ポイント 9.6 ポイント

薬 29.5% 32.0% 薬 46.4% 52.9% 68.6% 15.7 ポイント 39.1 ポイント
大学全体 36.5% 35.9% 大学全体 53.6% 50.8% 56.6% 5.8 ポイント 20.1 ポイント

3-1.卒業後の進路(就職・進学)について

3.58 3.51 3.69 - 3.55

〔３〕卒業後の進路について

参考比（H30-H26）

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

3.49

前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。
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満足 75 49.3% 19 44.2% 42 55.3% 35 40.7% 0 0.0% 171 47.9%
やや満足 68 44.7% 20 46.5% 33 43.4% 47 54.7% 0 0.0% 168 47.1%
やや不満 6 3.9% 4 9.3% 1 1.3% 2 2.3% 0 0.0% 13 3.6%
不満 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 5 1.4%

無効・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 75 19 42 35 0 171
やや満足 68 20 33 47 0 168
やや不満 6 4 1 2 0 13
不満 3 0 0 2 0 5
無効・無回答 0 0 0 0 0 0
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 30.7% 31.8% 国際観光 38.8% 41.3% 49.3% 8.1 ポイント 18.6 ポイント
社会福祉 35.3% 13.2% 社会福祉 33.3% 25.9% 44.2% 18.3 ポイント 8.9 ポイント
健康栄養 38.5% 28.2% 健康栄養 64.6% 64.3% 55.3% -9.0 ポイント 16.8 ポイント

薬 13.6% 20.0% 薬 28.6% 26.5% 40.7% 14.2 ポイント 27.1 ポイント
大学全体 31.1% 25.6% 大学全体 42.4% 40.5% 47.9% 7.4 ポイント 16.8 ポイント

4-1.事務局（事務室・教務課・学生課・会計課など）
国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

〔４〕　各部署について

参考比（H30-H26）

3.41 3.35 3.54 3.34 - 3.41

前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。
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満足 90 59.2% 21 48.8% 42 55.3% 41 47.7% 0 0.0% 194 54.3%
やや満足 57 37.5% 21 48.8% 33 43.4% 44 51.2% 0 0.0% 155 43.4%
やや不満 5 3.3% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 1.7%
不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無効・無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.2% 0 0.0% 2 0.6%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 90 21 42 41 0 194
やや満足 57 21 33 44 0 155
やや不満 5 1 0 0 0 6
不満 0 0 0 0 0 0
無効・無回答 0 0 1 1 0 2
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 40.9% 40.3% 国際観光 55.8% 52.9% 59.2% 6.3 ポイント 18.3 ポイント
社会福祉 35.3% 22.6% 社会福祉 41.7% 41.4% 48.8% 7.5 ポイント 13.5 ポイント
健康栄養 45.1% 47.4% 健康栄養 79.7% 71.4% 55.3% -16.2 ポイント 10.2 ポイント

薬 20.5% 24.0% 薬 35.7% 33.8% 47.7% 13.9 ポイント 27.2 ポイント
大学全体 38.5% 36.5% 大学全体 56.1% 51.1% 54.3% 3.3 ポイント 15.8 ポイント

3.53-3.483.563.473.56

4-2.キャリアセンター

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

参考比（H30-H26）

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

前年比
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満足 81 53.3% 24 55.8% 38 50.0% 35 40.7% 0 0.0% 178 49.9%
やや満足 65 42.8% 17 39.5% 34 44.7% 49 57.0% 0 0.0% 165 46.2%
やや不満 5 3.3% 2 4.7% 3 3.9% 2 2.3% 0 0.0% 12 3.4%
不満 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%

無効・無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 81 24 38 35 0 178
やや満足 65 17 34 49 0 165
やや不満 5 2 3 2 0 12
不満 1 0 0 0 0 1
無効・無回答 0 0 1 0 0 1
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 32.3% 40.3% 国際観光 46.3% 53.5% 53.3% -0.2 ポイント 21.0 ポイント
社会福祉 41.2% 22.6% 社会福祉 54.2% 41.4% 55.8% 14.4 ポイント 14.6 ポイント
健康栄養 34.1% 47.4% 健康栄養 70.9% 70.0% 50.0% -20.0 ポイント 15.9 ポイント

薬 20.5% 22.0% 薬 33.9% 30.9% 40.7% 9.8 ポイント 20.2 ポイント
大学全体 32.1% 35.9% 大学全体 51.2% 50.5% 49.9% -0.7 ポイント 17.8 ポイント

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

参考比（H30-H26）

3.46-3.383.473.513.49

4-3.図書館
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満足 81 53.3% 23 53.5% 42 55.3% 38 44.2% 0 0.0% 184 51.5%
やや満足 67 44.1% 18 41.9% 32 42.1% 47 54.7% 0 0.0% 164 45.9%
やや不満 2 1.3% 1 2.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.1%
不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無効・無回答 2 1.3% 1 2.3% 1 1.3% 1 1.2% 0 0.0% 5 1.4%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 81 23 42 38 0 184
やや満足 67 18 32 47 0 164
やや不満 2 1 1 0 0 4
不満 0 0 0 0 0 0
無効・無回答 2 1 1 1 0 5
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 - 31.8% 国際観光 43.5% 39.5% 53.3% 13.8 ポイント 21.5 ポイント
社会福祉 - 11.3% 社会福祉 41.7% 37.9% 53.5% 15.6 ポイント 42.2 ポイント
健康栄養 - 33.3% 健康栄養 64.6% 64.3% 55.3% -9.0 ポイント 21.9 ポイント

薬 - 14.0% 薬 35.7% 39.7% 44.2% 4.5 ポイント 30.2 ポイント
大学全体 - 26.0% 大学全体 47.0% 44.0% 51.5% 7.5 ポイント 25.6 ポイント

3.53 3.52 3.55 3.45 - 3.51

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計
4-4.キャンパスライフ・ヘルスサポートセンター（保健室）

参考比（H30-H27）

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

前年比
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満足 84 55.3% 16 37.2% 38 50.0% 30 34.9% 0 0.0% 168 47.1%
やや満足 61 40.1% 24 55.8% 35 46.1% 51 59.3% 0 0.0% 171 47.9%
やや不満 2 1.3% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.1%
不満 1 0.7% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6%

無効・無回答 4 2.6% 1 2.3% 2 2.6% 5 5.8% 0 0.0% 12 3.4%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 84 16 38 30 0 168
やや満足 61 24 35 51 0 171
やや不満 2 2 0 0 0 4
不満 1 0 1 0 0 2
無効・無回答 4 1 2 5 0 12
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 - - 国際観光 43.5% 45.3% 55.3% 9.9 ポイント 11.7 ポイント
社会福祉 - - 社会福祉 41.7% 31.0% 37.2% 6.2 ポイント -4.5 ポイント
健康栄養 - - 健康栄養 64.6% 58.6% 50.0% -8.6 ポイント -14.6 ポイント

薬 - - 薬 35.7% 29.4% 34.9% 5.5 ポイント -0.8 ポイント
大学全体 - - 大学全体 47.0% 42.7% 47.1% 4.4 ポイント 0.1 ポイント

3.46-3.373.493.333.54

4-5.国際交流・留学生支援センター

H30-H28前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

満足

満足

満足

満足

満足

やや満足

やや満足

やや満足

やや満足
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やや不満

やや不満
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※H27までは5段階

評価、H28からは4

段階評価の「満足」

の割合である
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満足 56 36.8% 14 32.6% 31 40.8% 22 25.6% 0 0.0% 123 34.5%
やや満足 76 50.0% 24 55.8% 37 48.7% 50 58.1% 0 0.0% 187 52.4%
やや不満 6 3.9% 2 4.7% 7 9.2% 9 10.5% 0 0.0% 24 6.7%
不満 1 0.7% 2 4.7% 1 1.3% 1 1.2% 0 0.0% 5 1.4%

無効・無回答 13 8.6% 1 2.3% 0 0.0% 4 4.7% 0 0.0% 18 5.0%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 56 14 31 22 0 123
やや満足 76 24 37 50 0 187
やや不満 6 2 7 9 0 24
不満 1 2 1 1 0 5
無効・無回答 13 1 0 4 0 18
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 20.5% 22.5% 国際観光 34.0% 34.9% 36.8% 2.0 ポイント 16.4 ポイント
社会福祉 23.5% 17.0% 社会福祉 31.3% 29.3% 32.6% 3.2 ポイント 9.0 ポイント
健康栄養 20.9% 34.6% 健康栄養 59.5% 55.7% 40.8% -14.9 ポイント 19.9 ポイント

薬 13.6% 12.0% 薬 21.4% 16.2% 25.6% 9.4 ポイント 11.9 ポイント
大学全体 19.9% 22.8% 大学全体 37.6% 34.5% 34.5% -0.1 ポイント 14.5 ポイント

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科

3.26-3.133.293.193.35

5-1.食堂
薬学科 学部学科不明 合計

〔５〕　キャンパスライフについて

参考比（H30-H26）前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

H26 H27 H28 H29 H30

国際観光

社会福祉

健康栄養

薬

大学全体

満足

満足

満足

満足

満足

やや満足

やや満足

やや満足

やや満足

やや満足

やや不満

やや不満

やや不満

やや不満

やや不満

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際観光

社会福祉

健康栄養

薬

大学全体

満足

やや満足

やや不満

不満

無効・無回答

※H27までは5段階

評価、H28からは4

段階評価の「満足」

の割合である
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満足 54 35.5% 14 32.6% 32 42.1% 18 20.9% 0 0.0% 118 33.1%
やや満足 75 49.3% 25 58.1% 36 47.4% 51 59.3% 0 0.0% 187 52.4%
やや不満 8 5.3% 2 4.7% 8 10.5% 12 14.0% 0 0.0% 30 8.4%
不満 1 0.7% 1 2.3% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 3 0.8%

無効・無回答 14 9.2% 1 2.3% 0 0.0% 4 4.7% 0 0.0% 19 5.3%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 54 14 32 18 0 118

やや満足 75 25 36 51 0 187

やや不満 8 2 8 12 0 30

不満 1 1 0 1 0 3

無効・無回答 14 1 0 4 0 19

総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 20.5% 32.6% 国際観光 34.7% 36.0% 35.5% -0.5 ポイント 15.1 ポイント
社会福祉 32.4% 20.8% 社会福祉 33.3% 32.8% 32.6% -0.2 ポイント 0.2 ポイント
健康栄養 29.7% 39.7% 健康栄養 54.4% 51.4% 42.1% -9.3 ポイント 12.4 ポイント

薬 20.5% 18.0% 薬 25.0% 19.1% 20.9% 1.8 ポイント 0.5 ポイント
大学全体 24.7% 30.1% 大学全体 37.6% 35.3% 33.1% -2.3 ポイント 8.4 ポイント

3.24-3.053.323.243.32

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計
5-2.売店

前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

参考比（H30-H26）
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※H27までは5段階

評価、H28からは4

段階評価の「満足」

の割合である
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満足 40 26.3% 12 27.9% 25 32.9% 21 24.4% 0 0.0% 98 27.5%
やや満足 75 49.3% 21 48.8% 39 51.3% 45 52.3% 0 0.0% 180 50.4%
やや不満 10 6.6% 2 4.7% 1 1.3% 6 7.0% 0 0.0% 19 5.3%
不満 1 0.7% 3 7.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 5 1.4%

該当なし 11 7.2% 4 9.3% 11 14.5% 7 8.1% 0 0.0% 33 9.2%
無効・無回答 15 9.9% 1 2.3% 0 0.0% 6 7.0% 0 0.0% 22 6.2%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 40 12 25 21 0 98
やや満足 75 21 39 45 0 180
やや不満 10 2 1 6 0 19
不満 1 3 0 1 0 5
該当なし 11 4 11 7 0 33
無効・無回答 15 1 0 6 0 22
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 15.7% 19.4% 国際観光 22.4% 26.7% 26.3% -0.4 ポイント 10.6 ポイント
社会福祉 20.6% 7.5% 社会福祉 18.8% 25.9% 27.9% 2.0 ポイント 7.3 ポイント
健康栄養 16.5% 33.3% 健康栄養 49.4% 44.3% 32.9% -11.4 ポイント 16.4 ポイント

薬 11.4% 10.0% 薬 14.3% 23.5% 24.4% 0.9 ポイント 13.1 ポイント
大学全体 15.9% 19.2% 大学全体 27.0% 29.3% 27.5% -1.9 ポイント 11.6 ポイント

5-3.部活及びサークル用の施設・設備
国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

3.22 3.11 3.37 3.18 - 3.23

参考比（H30-H26）前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。
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段階評価の「満足」

の割合である
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満足 49 32.2% 12 27.9% 23 30.3% 16 18.6% 0 0.0% 100 28.0%
やや満足 75 49.3% 21 48.8% 37 48.7% 45 52.3% 0 0.0% 178 49.9%
やや不満 11 7.2% 7 16.3% 13 17.1% 18 20.9% 0 0.0% 49 13.7%
不満 3 2.0% 2 4.7% 2 2.6% 2 2.3% 0 0.0% 9 2.5%

無効・無回答 14 9.2% 1 2.3% 1 1.3% 5 5.8% 0 0.0% 21 5.9%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 49 12 23 16 0 100
やや満足 75 21 37 45 0 178
やや不満 11 7 13 18 0 49
不満 3 2 2 2 0 9
無効・無回答 14 1 1 5 0 21
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 20.5% 23.3% 国際観光 24.5% 28.5% 32.2% 3.7 ポイント 11.8 ポイント
社会福祉 23.5% 11.3% 社会福祉 33.3% 29.3% 27.9% -1.4 ポイント 4.4 ポイント
健康栄養 16.5% 19.2% 健康栄養 36.7% 47.1% 30.3% -16.9 ポイント 13.8 ポイント

薬 6.8% 10.0% 薬 8.9% 16.2% 18.6% 2.4 ポイント 11.8 ポイント
大学全体 17.6% 18.3% 大学全体 26.1% 29.9% 28.0% -1.9 ポイント 10.4 ポイント

6-1.生活のしやすさ

3.10-2.933.083.023.23

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科

参考比（H30-H26）

〔６〕　大学周辺の環境について

薬学科 学部学科不明 合計

前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。
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の割合である
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満足 43 28.3% 15 34.9% 27 35.5% 30 34.9% 0 0.0% 115 32.2%
やや満足 75 49.3% 13 30.2% 30 39.5% 38 44.2% 0 0.0% 156 43.7%
やや不満 2 1.3% 3 7.0% 6 7.9% 2 2.3% 0 0.0% 13 3.6%
不満 3 2.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.3% 0 0.0% 6 1.7%

該当なし 13 8.6% 10 23.3% 11 14.5% 8 9.3% 0 0.0% 42 11.8%
無効・無回答 16 10.5% 2 4.7% 1 1.3% 6 7.0% 0 0.0% 25 7.0%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 43 15 27 30 0 115
やや満足 75 13 30 38 0 156
やや不満 2 3 6 2 0 13
不満 3 0 1 2 0 6
該当なし 13 10 11 8 0 42
無効・無回答 16 2 1 6 0 25
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 18.1% 22.5% 国際観光 26.5% 31.4% 28.3% -3.1 ポイント 10.2 ポイント
社会福祉 20.6% 5.7% 社会福祉 29.2% 20.7% 34.9% 14.2 ポイント 14.3 ポイント
健康栄養 15.4% 14.1% 健康栄養 39.2% 42.9% 35.5% -7.3 ポイント 20.1 ポイント

薬 13.6% 10.0% 薬 14.3% 20.6% 34.9% 14.3 ポイント 21.2 ポイント
大学全体 16.9% 15.7% 大学全体 27.9% 29.9% 32.2% 2.3 ポイント 15.3 ポイント

6-2.学生寮・アパート

3.31-3.333.303.393.28

社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

参考比（H30-H26）

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

前年比
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※H27までは5段階

評価、H28からは4

段階評価の「満足」

の割合である
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満足 65 42.8% 23 53.5% 38 50.0% 22 25.6% 0 0.0% 148 41.5%
やや満足 67 44.1% 12 27.9% 28 36.8% 47 54.7% 0 0.0% 154 43.1%
やや不満 2 1.3% 3 7.0% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.0%
不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

該当なし 3 2.0% 4 9.3% 7 9.2% 11 12.8% 0 0.0% 25 7.0%
無効・無回答 15 9.9% 1 2.3% 1 1.3% 6 7.0% 0 0.0% 23 6.4%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
満足 65 23 38 22 0 148
やや満足 67 12 28 47 0 154
やや不満 2 3 2 0 0 7
不満 0 0 0 0 0 0
該当なし 3 4 7 11 0 25
無効・無回答 15 1 1 6 0 23
総計 152 43 76 86 0 357

「満足」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 28.3% 29.5% 国際観光 33.3% 34.9% 42.8% 7.9 ポイント 14.4 ポイント
社会福祉 26.5% 13.2% 社会福祉 47.9% 34.5% 53.5% 19.0 ポイント 27.0 ポイント
健康栄養 22.0% 26.9% 健康栄養 53.2% 52.9% 50.0% -2.9 ポイント 28.0 ポイント

薬 20.5% 16.0% 薬 12.5% 19.1% 25.6% 6.5 ポイント 5.1 ポイント
大学全体 25.0% 24.0% 大学全体 36.7% 35.3% 41.5% 6.1 ポイント 16.5 ポイント

6-3.アルバイト

3.47

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

参考比（H30-H26）

3.46-3.323.533.53

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

前年比
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該当なし

無効・無回答

※H27までは5段階

評価、H28からは4

段階評価の「満足」

の割合である
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大変充実していた 65 42.8% 19 44.2% 55 72.4% 32 37.2% 0 0.0% 171 47.9%
まあ充実していた 73 48.0% 20 46.5% 21 27.6% 49 57.0% 0 0.0% 163 45.7%
やや不満 1 0.7% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.8%
かなり不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.3%
無効・無回答 13 8.6% 2 4.7% 0 0.0% 4 4.7% 0 0.0% 19 5.3%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
大変充実していた65 19 55 32 0 171
まあ充実していた 73 20 21 49 0 163
やや不満 1 2 0 0 0 3
かなり不満 0 0 0 1 0 1
無効・無回答 13 2 0 4 0 19
合計 152 43 76 86 0 357

「大変充実していた」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 33.9% 48.1% 国際観光 38.8% 35.5% 42.8% 7.3 ポイント 8.9 ポイント
社会福祉 26.5% 32.1% 社会福祉 35.4% 39.7% 44.2% 4.5 ポイント 17.7 ポイント
健康栄養 61.5% 62.8% 健康栄養 78.5% 82.9% 72.4% -10.5 ポイント 10.8 ポイント

薬 20.5% 34.0% 薬 19.6% 26.5% 37.2% 10.7 ポイント 16.8 ポイント
大学全体 39.5% 46.5% 大学全体 44.5% 43.5% 47.9% 4.4 ポイント 8.4 ポイント

3.46 3.41 3.72 3.37 - 3.49

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

〔７〕　４年間・６年間の大学生活を振り返った感想

参考比（H30-H26）前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。
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無効・無回答

※H27までは5段階

評価、H28からは4

段階評価の「満足」

の割合である
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そう思う 33 21.7% 12 27.9% 53 69.7% 21 24.4% 0 0.0% 119 33.3%
ややそう思う 101 66.4% 26 60.5% 23 30.3% 55 64.0% 0 0.0% 205 57.4%
ややそう思わない 3 2.0% 2 4.7% 0 0.0% 4 4.7% 0 0.0% 9 2.5%
そう思わない 2 1.3% 2 4.7% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 6 1.7%
無効・無回答 13 8.6% 1 2.3% 0 0.0% 4 4.7% 0 0.0% 18 5.0%
合計 152 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 86 100.0% 0 0.0% 357 100.0%
平均点

行ラベル国際観光社会福祉健康栄養薬 学科不明大学全体
そう思う 33 12 53 21 0 119
ややそう思う 101 26 23 55 0 205
ややそう思わない 3 2 0 4 0 9
そう思わない 2 2 0 2 0 6
無効・無回答 13 1 0 4 0 18
合計 152 43 76 86 0 357

「そう思う」の過去5年間の変化
H26 H27 H28 H29 H30

国際観光 - - 国際観光 19.7% 22.7% 21.7% -1.0 ポイント 2.0 ポイント
社会福祉 - - 社会福祉 29.2% 22.4% 27.9% 5.5 ポイント -1.3 ポイント
健康栄養 - - 健康栄養 62.0% 71.4% 69.7% -1.7 ポイント 7.7 ポイント

薬 - - 薬 12.5% 17.6% 24.4% 6.8 ポイント 11.9 ポイント
大学全体 - - 大学全体 30.0% 31.0% 33.3% 2.4 ポイント 3.3 ポイント

国際観光学科 社会福祉学科 健康栄養学科 薬学科 学部学科不明 合計

3.19 3.14 3.70 3.16 - 3.29

〔８〕　兄弟や親せき、後輩などに、本学への進学を勧めたいと思いますか

H30-H28前年比

※平成27年度までは「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の5段階評価中の「満足」の割合であったが、平成28年度
からは「満足・やや満足・やや不満・不満」の4段階評価中の「満足」の割合である。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

H28 H29 H30

国際観光

社会福祉

健康栄養

薬

大学全体

そう思う

そう思う

そう思う

そう思う

そう思う

ややそう思う

ややそう思う

ややそう思う

ややそう思う

ややそう思う

ややそう思わない

ややそう思わない

ややそう思わない

ややそう思わない

そう思わない

そう思わない

そう思わない

そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際観光

社会福祉

健康栄養

薬

大学全体

そう思う

ややそう思う

ややそう思わない

そう思わない

無効・無回答

※H27までは5段階

評価、H28からは4

段階評価の「満足」

の割合である
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平成３０年度卒業生アンケートのお願い

ご卒業おめでとうございます。本学の授業等の改善のためにアンケートを実施します。 

長崎国際大学 自己点検・評価委員会 

Ⅰ 記入者について  〔回答は、該当する□の中に × をつけてください〕

学籍番号（   ）   Ｆ１:性別 □男 □女

Ｆ２:住居 □自宅 □寮 □アパート □下宿 Ｆ３:部活・サークル □所属なし □体育系 □文化系

Ⅱ 授業・各施設について  〔回答は、該当する□の中に × をつけてください〕

1. カリキュラムについて（科目の配置・科目の多様性） 満足・やや満足・やや不満・不満

1-1 充実度 □ ・ □ ・ □ ・  □
1-2 内容 □ ・ □ ・ □ ・  □
1-3 理解しやすさ □ ・ □ ・ □ ・  □
※やや不満・不満と回答した方はその理由を具体的に記入お願いします。

2. 授業・教員について 満足・やや満足・やや不満・不満 

2-1 総合満足度 □ ・ □ ・ □ ・  □
2-2 授業の難易度 (授業のレベル) □ ・ □ ・ □ ・  □
2-3 教員の授業への取り組み姿勢 □ ・ □ ・ □ ・  □

※やや不満・不満と回答した方はその理由を具体的に記入お願いします。

3. 卒業後の進路について 満足・やや満足・やや不満・不満 

3-1 卒業後の進路(就職・進学)について □ ・ □ ・ □ ・  □
※やや不満・不満と回答した方はその理由を具体的に記入お願いします。

4. 各部署について 満足・やや満足・やや不満・不満 

4-1事務局（事務室・教務課・学生課・会計課など） □ ・ □ ・ □ ・  □
4-2 キャリアセンター □ ・ □ ・ □ ・  □
4-3 図書館 □ ・ □ ・ □ ・  □
4-4 ｷｬﾝﾊﾟｽﾗｲﾌ･ﾍﾙｽｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ（保健室） □ ・ □ ・ □ ・  □
4-5 国際交流・留学生支援センター □ ・ □ ・ □ ・  □

※やや不満・不満と回答した方はその理由を具体的に記入お願いします。
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平成３０年度卒業生アンケートのお願い

Ⅲ 生活・文化について  〔回答は、該当する□の中に × をつけてください〕

5. キャンパスライフについて 満足・やや満足・やや不満・不満・該当なし 

5-1 食堂 □ ・ □ ・ □ ・  □
5-2 売店 □ ・ □ ・ □ ・  □
5-3 部活及びサークル用の施設・設備 □ ・ □ ・ □ ・  □ ・ □

※やや不満・不満と回答した方はその理由を具体的に記入お願いします。

6. 大学周辺の環境について 満足・やや満足・やや不満・不満・該当なし 

6-1 生活のしやすさ □ ・ □ ・ □ ・  □
6-2 学生寮・アパート □ ・ □ ・ □ ・  □ ・ □
6-3 アルバイト □ ・ □ ・ □ ・  □ ・ □

※やや不満・不満と回答した方はその理由を具体的に記入お願いします。

Ⅳ ４年間・６年間の大学生活を振り返った感想〔回答は、該当する□の中に × をつけてください〕

□大変充実していた □まあ充実していた □やや不満 □かなり不満

※やや不満・かなり不満と回答した方はその理由を具体的に記入お願いします。

Ⅴ 兄弟や親せき、後輩などに、本学への進学を勧めたいと思いますか 〔回答は、該当する□の中に × をつけてください〕

□そう思う □ややそう思う □ややそう思わない □そう思わない

※ややそう思わない・そう思わないと回答した方はその理由を具体的に記入お願いします。

Ⅵ 意見や不満、また良かったと感じたことがありましたら、具体的に記入お願いします。

ご協力ありがとうございました 
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